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6.- KAPITULUA
Zinema



6.1.- Pertsonak, zinemak sortzen dien interes-mailaren arabera. (% eta batezbestekoa)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Zinema
0.- Interesik eza 9,4 8,0 13,0 11,9 11,5 9,1 8,6 8,3 9,5 9,5 9,3
1 1,4 1,4 1,1 2,2 1,9 1,4 1,1 1,4 1,2 2,0 0,9
2 4,7 4,5 4,5 6,6 5,9 5,6 5,0 4,0 3,1 4,7 4,7
3 4,2 4,5 3,2 3,9 3,9 4,8 4,0 3,6 3,7 4,9 3,6
4 4,6 4,6 5,4 3,4 4,0 6,0 4,8 4,7 4,0 4,8 4,5
5 11,4 11,4 10,3 14,0 13,0 10,3 12,5 9,8 10,2 12,3 10,6
6 10,7 11,7 8,3 7,3 8,3 13,0 9,4 10,9 10,1 11,6 9,7
7 15,1 14,8 17,6 11,6 16,0 15,3 14,1 14,5 13,7 15,4 14,8

8 20,3 20,7 19,0 20,6 20,0 18,5 21,3 25,0 20,1 19,0 21,6
9 8,6 8,7 8,7 7,8 7,4 8,5 8,5 9,1 9,9 8,0 9,2
10.- Interes handia 9,5 9,5 8,8 10,7 8,2 7,4 10,8 8,7 14,6 7,8 11,0

Batezbestekoa 6,0 6,1 5,8 5,8 5,8 5,9 6,1 6,2 6,4 5,9 6,2

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Zinema
0.- Interesik eza 16,1 15,3 16,4 18,8 12,8 12,0 12,8 15,1 24,3 27,5 23,6 13,4 5,0
1 2,2 3,0 2,0 4,7 1,9 2,0 2,0 2,0 1,6 3,0 2,4 2,5 1,2
2 8,2 8,5 8,1 10,2 7,8 6,9 5,6 9,0 10,2 11,3 9,2 8,7 4,5
3 6,4 5,4 6,8 7,7 6,8 6,2 6,2 7,0 5,4 6,5 7,0 7,3 4,3
4 7,6 8,3 7,3 9,6 9,2 6,1 8,7 5,3 6,9 8,0 8,5 7,7 6,0
5 14,2 14,5 14,1 16,8 16,2 13,3 14,5 14,7 11,3 11,3 12,3 16,5 14,6
6 12,2 13,3 11,8 11,8 13,9 14,6 13,6 9,6 9,4 9,5 10,0 12,9 15,2
7 12,1 14,0 11,5 9,1 13,5 15,2 11,9 14,1 8,9 9,5 8,3 12,4 17,7

8 12,9 12,1 13,1 7,5 12,4 13,2 16,1 14,3 12,6 9,4 11,4 11,6 18,6
9 3,2 2,6 3,4 2,5 2,4 3,9 3,7 2,7 3,6 1,2 2,6 3,2 5,2
10.- Interes handia 4,8 3,0 5,5 1,3 3,1 6,8 4,9 6,2 5,7 2,8 4,6 3,8 7,8

Batezbestekoa 4,8 4,7 4,8 4,0 4,9 5,3 5,1 4,9 4,3 3,7 4,2 4,8 6,1

LURRALDEA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

ADIN-TALDEAKHIZKUNTZA-GAITASUNA IKASKETA-MAILA



6.2.- Pertsonak, zinemara joateko ohituraren arabera. (%)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Joan zen azken aldia
Azken hilabetean 26,5 26,0 28,7 25,8 22,9 26,4 26,9 27,4 30,0 28,2 25,0
Azken hiruhilekoan 14,5 14,0 17,1 12,3 14,0 13,1 12,2 14,7 15,0 14,7 14,3
Azken urtebetean 13,8 14,1 11,6 16,1 13,9 16,2 13,3 14,3 12,9 14,1 13,5
Duela urtebete baino gehiago 17,6 19,1 12,9 16,0 19,0 17,3 17,6 14,3 16,0 16,6 18,6
Inoiz ez edo ia inoiz ez 27,6 26,8 29,7 29,8 30,1 27,0 30,0 29,4 26,1 26,5 28,7

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Joan zen azken aldia
Azken hilabetean 26,5 25,9 26,8 51,5 35,2 30,4 25,5 16,4 9,0 8,3 19,2 30,9 38,8
Azken hiruhilekoan 14,5 13,5 14,8 22,4 21,0 16,2 15,5 8,5 5,8 6,1 11,2 17,2 18,8
Azken urtebetean 13,8 15,3 13,3 14,4 17,5 18,3 14,0 14,2 5,8 7,4 12,1 16,3 15,4
Duela urtebete baino gehiago 17,6 18,1 17,4 5,8 15,7 16,6 19,9 24,4 20,7 20,8 20,2 17,3 13,2
Inoiz ez edo ia inoiz ez 27,6 27,3 27,8 5,9 10,7 18,4 25,1 36,6 58,8 57,4 37,3 18,3 13,7

LURRALDEA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



6.3.- Zinemara joateko ohitura duten pertsonak. (%)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Joateko ohitura dute 41,0 40,0 45,8 38,1 36,9 39,5 39,1 42,1 45,0 42,9 39,3

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Joateko ohitura dute 41,0 39,4 41,6 73,9 56,2 46,6 41,0 24,9 14,8 14,4 30,4 48,1 57,6

Joateko ohitura dutenak (azken hiruhilekoan zinemara joan diren pertsonak)

LURRALDEA UDALERRIAREN TAMAINA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA

SEXUA



6.4.- Zinemara joateko ohitura duten pertsonak, joandako emanaldien arabera. (% eta batezbestekoa)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 1.075.622 748.788 236.503 90.331 267.980 173.395 144.296 88.159 401.793 547.213 528.409

Aldi-kopurua
Behin 37,2 35,9 34,7 54,6 38,6 36,5 39,1 40,2 35,3 37,8 36,5
2 aldiz 21,7 23,4 18,7 15,6 22,2 20,1 20,3 22,4 22,8 20,8 22,7
3-4 aldiz 20,9 20,8 22,9 16,9 20,9 20,5 18,9 20,1 21,1 19,5 22,4
5-10 aldiz 16,2 15,8 19,5 10,7 14,8 20,9 16,2 14,4 15,5 18,2 14,1
10 aldiz baino gehiago 4,0 4,2 4,2 2,2 3,5 2,0 5,5 2,8 5,2 3,7 4,4

Batezbestekoa 3,2 3,2 3,4 2,5 2,9 3,2 3,3 2,8 3,4 3,2 3,1

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 1.075.622 261.299 814.323 230.462 272.153 227.556 175.350 87.691 82.409 50.428 218.469 451.318 355.407

Aldi-kopurua
Behin 37,2 35,8 37,6 32,0 38,9 40,9 34,5 38,1 40,3 38,7 38,3 35,8 38,0
2 aldiz 21,7 24,7 20,8 22,4 20,0 24,5 22,3 19,2 19,4 21,8 22,6 21,5 21,4
3-4 aldiz 20,9 21,6 20,7 25,1 19,3 20,1 22,0 19,1 16,2 19,2 16,7 22,8 21,3
5-10 aldiz 16,2 15,1 16,5 17,0 18,8 12,1 15,0 18,3 16,4 16,2 19,5 16,4 13,8
10 aldiz baino gehiago 4,0 2,8 4,4 3,5 3,0 2,3 6,2 5,2 7,6 4,1 2,9 3,5 5,4

Batezbestekoa 3,2 3,0 3,2 3,2 3,2 2,7 3,4 3,4 3,6 2,9 3,1 3,2 3,3

(*) Oinarria: Joateko ohitura dutenak (azken hiruhilekoan zinemara joan diren pertsonak, biztanleen %41,0)

LURRALDEA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



6.5.- Pertsonak, zinemara gehiago ez joatean eragina duten arrazoien arabera. Erantzun ugari (%)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 1.522.395 1.076.372 297.333 148.691 416.533 263.812 205.470 113.030 523.551 695.856 826.540

Arrazoiak
Gastu ekonomikoa 41,8 42,5 40,7 38,8 32,6 37,9 46,2 51,0 44,5 39,0 44,1
Eskaintza nahikoa ez izatea 5,4 5,0 4,9 9,8 6,4 6,5 6,5 3,0 5,1 5,5 5,4
Eskaintza gustukoa ez 
izatea 8,3 8,7 8,4 4,7 6,7 7,4 8,8 9,4 8,7 10,4 6,5
Denborarik eza 49,4 49,4 51,0 46,7 52,7 50,0 47,3 47,8 46,7 49,8 49,1
Ordutegia egokia ez izatea 4,2 3,4 7,3 3,9 4,7 3,8 2,6 2,4 4,8 4,1 4,2
Nahiago dut telebista ikusi 
edo irratia entzutea 4,7 4,8 3,7 5,7 4,3 7,9 4,0 5,6 3,2 5,1 4,4
Informaziorik eza 0,4 0,4 0,4 0,8 0,3 0,2 1,1 0,6 0,4 0,5 0,4
Interesik eza 3,3 3,1 4,6 2,4 3,5 3,1 1,9 1,7 3,7 3,4 3,3
ED/EE 0,8 0,8 0,2 2,0 0,7 0,1 0,9 0,0 1,4 0,9 0,7
Besterik 9,2 9,0 8,1 13,4 14,2 8,6 8,1 5,7 9,9 8,7 9,7

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 1.522.395 389.830 1.132.566 216.649 350.911 360.510 262.767 168.860 162.698 112.811 363.326 625.893 420.365

Arrazoiak
Gastu ekonomikoa 41,8 40,1 42,3 69,6 57,2 32,9 30,2 26,9 25,2 30,9 40,2 45,4 40,7
Eskaintza nahikoa ez izatea 5,4 6,6 5,1 4,7 3,4 2,9 7,5 9,6 8,9 10,9 5,6 4,7 5,0
Eskaintza gustukoa ez 
izatea 8,3 9,0 8,0 7,1 7,8 7,5 6,6 12,2 11,3 8,4 7,1 9,1 8,0
Denborarik eza 49,4 51,7 48,6 34,3 48,4 70,0 58,7 42,2 18,6 32,1 40,3 53,5 55,8
Ordutegia egokia ez izatea 4,2 4,0 4,3 3,5 1,9 4,2 6,4 7,4 3,3 3,7 4,3 4,6 3,6
Nahiago dut telebista ikusi 
edo irratia entzutea 4,7 4,8 4,6 1,7 2,0 3,4 5,6 9,7 10,8 8,5 5,5 4,3 3,6
Informaziorik eza 0,4 0,7 0,4 0,0 0,4 0,3 0,3 1,6 0,5 0,6 0,5 0,4 0,4
Interesik eza 3,3 2,3 3,7 0,9 1,3 2,1 4,3 4,1 11,1 4,6 7,4 2,3 1,0
ED/EE 0,8 0,3 1,0 0,2 0,2 0,4 1,5 1,8 1,3 0,4 0,7 1,0 0,6
Besterik 9,2 9,2 9,3 4,4 5,3 5,3 9,8 16,5 24,7 19,3 11,6 7,2 7,4

(*) Oinarria: Zinemara gehiago joatea gustatuko litzaieken pertsonak, biztanleen %58,0

LURRALDEA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILAHIZKUNTZA-GAITASUNA



6.6.- Pertsonak, zinema beste formatu batzuetan kontsumitzeko ohituren arabera. (%)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Zer maiztasunarekin ikusten dituzu bideoak, DVDak, VHSak eta abar?
Egunero edo ia egunero 2,3 2,4 2,3 1,8 2,2 3,1 2,0 3,5 1,7 2,5 2,1
Astean zenbait alditan 8,9 9,0 8,7 9,1 9,3 8,4 8,9 7,2 10,1 10,4 7,5
Asteburuetan 19,2 19,0 25,0 7,6 17,4 17,2 17,1 23,9 19,2 19,7 18,7
Hilean zenbait alditan 14,1 14,2 10,5 21,4 14,1 15,4 13,4 12,3 15,7 15,7 12,7
Gutxiagotan 19,4 18,4 18,7 29,2 19,9 20,8 19,0 14,8 20,5 19,3 19,6
Inoiz ez edo ia inoiz ez 36,0 37,0 34,8 30,9 37,1 35,0 39,6 38,3 32,8 32,4 39,4

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Zer maiztasunarekin ikusten dituzu bideoak, DVDak, VHSak eta abar?
Egunero edo ia egunero 2,3 2,7 2,2 4,6 4,6 2,9 0,8 1,3 0,2 0,5 2,4 2,7 2,6
Astean zenbait alditan 8,9 9,8 8,6 12,7 14,5 11,8 6,6 5,0 3,7 3,0 6,3 10,8 12,5
Asteburuetan 19,2 18,2 19,5 29,9 30,0 26,4 19,6 9,7 3,2 8,6 15,0 24,0 22,9
Hilean zenbait alditan 14,1 15,5 13,7 22,4 16,9 17,0 15,5 9,4 6,6 5,4 11,1 18,0 16,7
Gutxiagotan 19,4 20,2 19,2 16,9 19,8 19,2 24,4 22,5 15,1 11,9 18,2 21,6 21,9
Inoiz ez edo ia inoiz ez 36,0 33,5 36,9 13,4 14,3 22,7 33,0 52,0 71,2 70,6 47,0 22,9 23,4

LURRALDEA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



6.7.- Zinema beste formatu batzuetan kontsumitzen duten pertsonak. (%)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA 2.623.969 1.870.854 515.703 237.412 725.246 438.547 369.300 209.673 881.203 1.277.409 1.346.560

Zinema beste formatu 
batzuetan kontsumitzen du 63,9 63,0 65,2 69,1 62,9 64,9 60,4 61,7 67,2 67,6 60,6

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA 2.623.969 664.643 1.959.326 311.642 484.153 487.953 427.962 352.883 559.376 350.220 719.422 937.774 616.553

Zinema beste formatu 
batzuetan kontsumitzen du 63,9 66,4 63,2 86,5 85,8 77,3 66,9 47,9 28,8 29,4 53,0 77,1 76,6

Zinema beste formatu batzuetan kontsumitzen duten pertsonak (egunero edo ia egunero, astean behin baino gehiagotan, asteburuetan, hilean behin baino gehiagotan edo gutxiago)

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA

LURRALDEA UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA



6.8.- Pertsonak, bideoak eskuratzeko moduaren arabera. Erantzun ugari (%)

Guztira EAE Nafarroa Ipar Euskal 
Herria

10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

50.001etik 
100.000ra

Hiriburuak Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 1.679.127 1.178.936 336.038 164.156 455.981 284.847 222.978 129.432 585.891 863.118 816.010

Nola lortzen dituzu bideo horiek?
Bideokluban alokatua 45,7 49,2 44,8 22,7 35,1 42,1 47,8 56,2 48,3 46,8 44,5
Dendan erosita 22,2 21,2 17,6 39,1 24,2 23,2 20,9 21,6 23,5 22,3 22,1
Internetetik jaitsita 28,4 28,7 32,6 17,3 28,3 26,9 29,9 26,7 26,8 31,2 25,4
Telebistatik grabatuta 11,4 12,2 11,1 6,0 9,1 13,7 9,4 13,0 11,1 10,7 12,1
Adiskideek/familiakideek 
utzita 31,8 29,6 33,3 45,1 36,1 33,3 28,6 26,3 32,5 30,9 32,9
Bestela 3,3 2,2 5,3 7,0 4,3 2,9 4,9 0,9 3,2 3,2 3,4

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 1.679.127 442.292 1.236.836 269.865 415.142 377.113 286.824 169.237 160.946 102.961 381.099 722.564 472.502

Nola lortzen dituzu bideo horiek?
Bideokluban alokatua 45,7 45,0 46,0 47,3 53,5 49,6 48,2 34,1 21,5 27,9 43,0 45,5 52,1
Dendan erosita 22,2 24,7 21,3 12,7 18,6 22,6 27,7 30,3 28,9 21,6 23,2 20,7 23,9
Internetetik jaitsita 28,4 30,0 27,8 45,0 38,7 30,2 19,9 11,1 2,9 16,1 23,7 31,9 29,3
Telebistatik grabatuta 11,4 11,5 11,3 6,0 7,8 10,3 16,2 16,7 17,9 17,3 11,8 11,7 9,3
Adiskideek/familiakideek 
utzita 31,8 34,8 30,8 30,5 30,0 27,4 29,0 37,1 49,1 43,2 33,8 31,5 28,4
Bestela 3,3 3,1 3,4 2,0 2,7 3,3 3,2 3,2 7,2 2,2 3,0 3,0 4,2

(*) Oinarria: Zinema beste formatu batzuetan kontsumitzen duten pertsonak ( egunero edo ia egunero, astean behin baino gehiagotan, asteburuetan, hilean behin baino gehiagotan edo gutxiago), biztanleen %64,
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